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77% of small business
owners do not have
a disaster recovery
plan in place

RENEW
YOUR POLICY 

TODAY!

C

M

Y

CM

MY

CY

CMY

K

agent templates_postcards_print-ready 4.pdf   4   4/23/2020   12:49:53 PM

Source: FloodSmart.gov



FLOOD INSURANCE?
WE'RE HERE TO HELP.
Our agency wants to ensure you have the proper 
insurance coverage to fit your specific needs, flood 
insurance is an important piece of the protection 
equation. Let's reconnect to assess your current 
insurance portfolio and identify any gaps or 
overlaps in coverage. 
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